

SMANJENJE POREZA

- otvoreno pismo o rastu plaća zbog promjena poreza na dohodak

Predsjednik Nezavisnih hrvatskih sindikata, Krešimir Sever, uputio je otvoreno pismo iz kojeg izdvajamo:

„Poštovani u ovom vremenu „prežvakavanja“ (stare) vijesti o najavi izmjena poreza na dohodak, pri čemu se gotovo pretvara u „light“ euforiju kako je konačno krenulo i svima će porasti plaće što će povećati kupovnu moć građana, povećati potrošnju i dati toliko očekivani vjetar u leđa hrvatskom gospodarstvu nakon više od 5 godina krize kao da se zaboravlja kako je ovo stanje u velikoj mjeri rezultat gospodarske politike...

Svi su se dali u računanje. A računa se na osnovi „jednadžbe s previše nepoznanica“. I sami smo na toj fluidnoj osnovi radili računice... Dakle, radniku na minimalcu porast će neto plaća za otprilike 1%, radniku s prosječnom

plaćom otprilike 2%, a onome s 20.000 kuna otprilike 5%.

Radnici sa uzdržavanim članovima obitelji i nekim drugim olakšicama to povećanje neće niti osjetiti. Nismo pobornici uravnilovke, ali i ovako, uz površnu računicu, vidi se nepravda. Oni s najmanjim plaćama neće dobiti samo nominalno najmanje nego i u postocima.

Toliko onda o osjetljivosti i brizi za one koji su najviše u potrebi...

I na kraju, i to je povećanje plaća bolje nego ništa, iako je duboku nepravedno. Samo ako se sve to skupa ne pretvori u jedno veliko ništa!

Nismo oporba, nismo ni maliciozni, samo smo malo pitali i preispitali.

Valjda još uvijek smijemo?!

Izvor: Otvoreno pismo NHS-a, www.nhs.hr

Ministar financija Boris Lalovac najavio je da će na rujanskom rebalansu proračuna povećati neoporezivi dio plaće kako bi se potaknula potrošnja u državi. Još nema točnih parametara, ali očekuje se povećanje neoporezive osnovice sa 2200 na 2400 ili 2600 kuna, što bi radnicima koji mjesečno zarađuju oko 4500 kuna na ruke i manje donijelo povišicu od 24 do 48 kuna.

Projekcija povećanja bruto plaća

Ako je osnovica **2400 kn:**

do 6000 kn	+	24 kn
oko 10.000 kn	+	78 kn
oko 15.000 kn	+	170 kn
oko 20.000 kn	+	750 kn

Ako je osnovica **2600 kn:**

do 6000 kn	+	48 kn
oko 10.000 kn	+	152 kn
oko 15.000 kn	+	260 kn
oko 20.000 kn	+	900 kn

ŠUŠKA SE ŠUŠKA

“Gdje su naši korisnici, tu je i Hrvatska pošta, u svakom mjestu, u svakom susjedstvu.” – lijepo za čuti, zar ne?

„Još od davnine pošta je bila temelj komunikacije, a to ostaje i danas. Stilizirani rog na žutoj podlozi jasan je i prepoznatljiv simbol u cijeloj Hrvatskoj – simbol Hrvatske pošte, nacionalnoga poštanskog operatora. Poput grba ili zastave, pošta predstavlja svoju zemlju, a svojim korisnicima omogućuje trajnu povezanost.“ – još ljepše zvuči, zar ne?

Ovim javnim sloganima, koje svatko može pročitati na internetskom portalu HP-a, preuzeli smo na sebe veliku odgovornost i dali si ogroman značaj da nam je obveza mudro provoditi sve što u njima piše. K tome još pridodamo definiciju javnog nacionalnog operatora:

„Hrvatska pošta je nacionalni poštanski operator i poštanske usluge koje nudi obuhvaćaju prijam, usmjeravanje, prijenos i uručenje poštanskih pošiljaka u unutarnjem i međunarodnom prometu. Univerzalne poštanske usluge pružaju se na cijelom teritoriju Republike Hrvatske i pod istim uvjetima za sve korisnike. Cijena i kvaliteta dostave ostaju iste bez obzira na polazište i odredište pošiljke.“

Kakav tek sad dojam ostavljamo! Takav da se moramo zapitati da li su naši, pojedini, poslovni potezi dostojni

epiteta kojima se predstavljamo.

Aktualnosti koje se događaju pod nazivom „AB dostava“ osjetljiva su kategorija pokušaja racionalizacije poslovanja koja bi u nekim segmentima mogla proturječiti samohvali kojom se ponosimo.

Naime, šuška se šuška i nagađa da će mali poštanski uredi s otoka pripasti Diviziji mreža, a dostava bi se, a što drugo do – centralizirala. Prema ABC-DEFG nagađanjima, poštar bi dan A dostavljao poštu na jednom otoku, a dan B na drugom, dan C...(!?)

Poštanski uredi koji bi pripali DM-a radili bi – što? Pa ne bi ih ih valjda zatvorili trajno (ili privremeno, pa ih nikada više ne bi otvorili ponovo)?

Ako bi se to, ipak dogodilo, onda bi prvi slogan trebalo mijenjati, pa bi glasio, npr. ovako:

„Gdje su naši korisnici, tu je i Hrvatska pošta, u svakom mjestu, u svakom susjedstvu, samo ne na tamo nekim otocima.“

Može se primijetiti kako se danas najtiražniji, najslušaniji i najgledaniji mediji sve više usuđuju kritizirati ono o čemu bi do ne tako davno mudro šutjeli, pa bi mogućom nedosljednošću provođenja vlastitih slogana i HP d.d. mogla doći na zao glas u „unutrašnjem prometu“.

Zbog toga skrećemo pozornost: Dragi naši menadžeri, mudro preispitajte i prosudite eventualno proširenje AB dostave o kojoj se šuška među radnicima.

Republika Hrvatska ima 1.244 otoka koji se geografski dijele na 78 otoka, 524 otočića i 642 hridi (vrh iznad razine mora) i grebena (vrh ispod razine mora). Stalno je naseljeno 47 otoka i poluotok Pelješac, a prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. godine zabilježen je rast broja stanovnika na hrvatskim otocima (132.756 stanovnika, što je za 7.886 više u odnosu na 2001. godinu) koji žive u 344 naselja.

❑ POŠTANSKA ZBILJA

Radim u „velikom“ poštanskom uredu koji radi s klijentima od juta do mraka. Imamo tri radna mjesta na šalteru, i dva u pozadini. Na svu sreću na svim radnim mjestima imamo radne stolice, pa ne moramo stajati kao oni u bankama u stranom vlasništvu. Barem za sad! Ali...

Od tri stolice na šalteru, na dvije stolice puknuta je sjedalica, pa kolegice stavljaju dodatne jastučice kako bi smanjile žuljanje vijaka koji se nalaze u sjedalici.

Četvrta i peta stolica se nalaze u



prostoriji iza šaltera, od kojih je samo jedna u kako-tako u „ispravnom“ stanju, dok skoro na svima otpadaju kotačići!

Nažalost, do današnjeg dana niti nakon višemjesečnih molbi radnika da dobiju nove stolice – stolica nema!

Priložena slika ne može dočarati osjećaj kako je to sjediti na takvim stolicama.

P.S. Naravno da postoji rješenje! Kupovina novih uredskih stolica ili

„prelokacija“ stolica koje se nalaze neiskorištene u salama za sastanke u bivšim Središtima pošta.

ZAVALITE SE I OPUSTITE U STOLICI

Radiolozi su potvrdili ono što ergolozi već dugo tvrde – ne valja sjediti uspravno!

Nova tehnologija, takozvana pozicijska magnetska rezonancija, može odgonetnuti kako gravitacija utječe na vašu kralježnicu dok sjedite i dok stojite. Sjedenje pod kutom od 90 stupnjeva – ono koje je danas uobičajeno – stvara nepotreban pritisak na križa i

uzrokuje gnječenje diskova između kralježaka. Kada su tijelo i bedra pod kutom od 135 stupnjeva najmanji je pritisak na kralježnicu! Za one koji cijeli dan sjede u uredu poželjno je da kod sjedenja koljena budu niže položena u odnosu na kukove, a stopala u doticaju s podom. Izgleda da je, ipak, otvaranje kuta između trupa i nogu važno za našu kralježnicu!

Naravno, sve pod uvjetom da imate stolicu za sjedenje – i to ispravnu i funkcionalnu!

GDJE SMO S NOVIM SORTIRNIM CENTROM?

Pošto se radi o strateškom projektu naše kompanije, valja naglasiti da se radi o investiciji od 310 mil kuna, koje će se realizirati u etapama (kao da slažemo lego kockice), a po završetku projekta u funkciji će biti 38.200 metara kvadratnih, te će u njima raditi cca 1.800 radnika.

Trenutno stanje: gotov je idejni projekt, ishodena lokacijska dozvola, radi se glavni projekt, čeka se odluka o načinu financiranja.

U novom logističkom centru planira se centralizirati razrada pošiljaka, prijevoz i međunarodni poslovi, čime bi se napravio velik korak prema krajnjem cilju, a to je zauzimanje pozicije regionalnog lidera u poslovima kompletne logistike – jasna je vizija Hrvatske pošte u Planu razvoja do 2018. godine

Zavod za unapređenje zaštite na radu

Na zatvorenom djelu sjednice Vlada je imenovala Anu Šijaković, sudsku vještakinju za sigurnost i zaštitu na radu, privremenom ravnateljicom novog Zavoda za unapređivanje zaštite na radu.

Osnivanjem novog zavoda pod okriljem Ministarstva rada ostavlja se dojam kako su hrvatski radnici na svojim radnim mjestima ugroženi više od prosjeka. Ubuduće će se problematikom sigurnosti na radu uz postojeći zavod baviti još jedan.

Postojeći Zavod za zaštitu zdravlja i sigurnost na radu bavi se medicinskim aspektima ozljeda na radu i profesionalnih bolesti. S druge strane, novoosnovani Zavod za unapređivanje zaštite na radu bavit će se sustavnim provođenjem mjera zaštite i sprečavanja ozljeda na radu i profesionalnih bolesti.

šk školska knjiga



Ugovorili smo mogućnost kupovine udžbenika za osnovnu i srednju školu, te školskog pribora na svim prodajnim mjestima koje u Hrvatskoj ima ŠKOLSKA KNJIGA

Uvjeti kupnje:

- članstvo u RSRH, usteg s plaće (i podmirena prethodna dospjela dugovanja po školskim udžbenicima prema RSRH)
- potvrda RSRH-a (vrijedi 10 dana od dana izdavanja)
- Otplata na 6 (šest) mjeseci.
- Razdoblje kupovine: 20. kolovoza do 31. prosinca 2014.

Potvrde možete, uz dostavu preslike zadnje obračunske liste plaće, zatražiti od svojih županijskih sindikalnih povjerenika ili:



SC GP 1
Marija Jukić, Zagreb,
tel: 01/233 4810, mob: 098/ 613 409

SC GP 4,
Gordana Perković, Šibenik,
tel: 022/ 342 226, mob: 098/ 9042 038

SC GP 2
Siniša Seketin, Varaždin,
tel: 042/314 236, mob: 098/ 9732 371

SC GP 5,
Marija Mandić, Slavonski Brod,
tel: 035/ 223 538, mob: 098/ 730 720

SC GP 3,
Domagoj Mendeš, Split,
tel: 021 342 584, mob: 098/9060 340

SC GP 6,
Ingrid Sušanj, Rijeka,
tel: 051/ 200 383, mob: 099/ 2110 139

ŠKOLSKI UDŽBENICI I PRIBOR - kupovina s obročnom otplatom

RSRH je član Nezavisnih hrvatskih sindikata
Uredništvo: **Željko Vidaković** - glavni i odgovorni urednik, **Marija Jukić, Siniša Seketin, Domagoj Mendeš, Gordana Perković, Ingrid Sušanj, Marija Mandić, Cvetan Kovač.**
TF: 01 4611616; FAX: 01 4611617; ADS: Kneza Mislava 11 /2, 10000 ZAGREB; E-MAIL rsrh@posta.hr